10006792

Roughneck

Stanice Lat Pull

(}() KLARFIT







Vazeny zakaznik,

BlahoZeldame k ndkupu tohto zariadenia. Pozorne si
precitajte prirucku a dodrZujte nasledujuce rady, aby ste

predisli poskodeniu pristroja. Akékolvek zlyhanie spésobené
ignorovanim uvedenych instrukcii a upozorneni uvedenych
v navode na pouzitie sa nevztahuje na nasu zaruku a
akukolvek zodpovednost. Naskenujte QR kéd, aby ste ziskali
pristup k najnovsiemu pouZivatelskému manudlu a dalsim
informaciam o produkte.

VYROBCA

Chal-Tec GmbH, Wallstrafle 16, 10179 Berlin, Nemecko

BEZPECNOSTNE INSTRUKCIE

Zamyslané poutzitie

= Zariadenie sa pouziva na telesny tréning. Je urceny vylu¢ne na dany ucel
a modZe sa pouzivat iba na tento Ucel. MOZe sa pouzivat iba spdésobom

opisanym v pridanom navode na pouZzitie.
= Opravy pristroja smie vykonavat iba autorizovany odborny servis.

= Modifikacia alebo zmena produktu zhorSuje jeho bezpecnost. Pozor!

Nebezpelenstvo poranenia! Nesprdvna montdz modze viest
nebezpecnym porucham.

= Zanasledné skody sa neprebera Ziadna zodpovednost. Technické zmeny

a chyby su vyhradené!
= Zaruka zanikd, ak zariadenie je pozmenené alebo modifikované.

Vseobecné bezpecnostné pokyny

Pred nastavenim a pouZivanim zariadenia si pozorne precitajte navod
na obsluhu. Bezpetné a efektivne pouzivanie jednotky je moziné
dosiahnut iba vtedy, ak je spravne zostavena, udrziavand a pouzivana.
Zabezpecte, aby vsetky osoby, ktoré pouzivaju zariadenie, boli
informované o varovaniach a bezpec¢nostnych pokynoch.



Pred zacatim tréningu s tymto pristrojom by ste sa mali poradit s
lekdrom a skontrolovat vsetky fyzické alebo zdravotné obmedzenia,
ktoré moézu branit bezpeénému a efektivnemu pouzitiu Sportového
zariadenia. Ak uzivate lieky, ktoré ovplyviiuju vas krvny tlak, srdcovy
rytmus alebo hladinu cholesterolu, je nevyhnutné, aby ste sa pred
cvi¢enim poradili s lekdrom.

Venujte pozornost signdlom vasho tela. Zly alebo nadmerny tréning
moéze byt Skodlivé pre vaSe zdravie. Ihned zastavte tréning, ak
spozorujete nasledujlice priznaky: bolest / uUzkost na hrudniku,
nepravidelny srdcovy rytmus, extrémna dychavi¢nost, priznaky
odpadnutia, zdvraty alebo nevolnost. Ak sa u vés vyskytne ktorykolvek
z tychto priznakov, mali by ste sa pred pokracovanim v tréningu poradit
s lekdrom.

Zariadenie nie je urcené na pouZitie osobami (vratane deti) so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami alebo
nedostatkom skusenosti a vedomosti, pokial nie su pod dozorom alebo
inStruktdZou o pouZivani spotrebi¢a osobou zodpovednou za ich
bezpecnost. Deti by mali byt pod dozorom, aby sa zabezpedilo, Ze sa so
zariadenim nebudu hrat.

Pred kazdym tréningom skontrolujte, ¢i su vSetky skrutky a
upeviiovacie prvky spravne dotiahnuté.

Bezpecnost zariadenia moéze byt zarucend iba vtedy, ak je zariadenie
pravidelne udrZiavané a kontrolované, ¢i nie je poskodené alebo
opotrebované.

Zariadenie pouZivajte iba na stanovany ucel. Ak po¢as montaze alebo
inSpekcie zistite akékolvek chybné komponenty alebo ak pocas
tréningu zistite neobvyklé zvuky, okamiZite ukoncite tréning.
Nepouzivajte zariadenie znova, kym sa problém nezisti a nevyriesi.



PREHLAD PRODUKTOV




Zoznam poloZiek

Cislo | Popis Mn. | Cislo | Popis Mn.
1 Spodné rura 1 21 Podlozka @8 2
2 Noha 2 22 Nylonova matica M10 18
3 Oporna trubica sedadla 1 23 Vonkajsi posuvac @50 / @45
4 Nizka pripojovacia 1 24 Zastréka @50 7

trubica
5 Pripojovacia rurka 1 25 Zastréka @25 4
6 Predna stipikova trubica 1 26 Plastové puzdro 6
7 Zadna stipikova trubica 1 27 Kladka 3
8 Boc¢na rurka 1 28 Uchopenie rukovate 4
9 Horna rurka 1 29 Pena 2
10 Nastavitelnd trubica 1 30 Naraznik 1
sedadla
11 DIha LAT rarka 1 31 Spona @25 2
12 Kratka LAT rarka 1 32 Vnutorna zastrcka z plastu 4
13 Penova trubica 1 33 Hacik 3
14 Sedadlo 1 34 Blokovaci kolik 1
15 Naraznik 2 35 Horny kabel 1
16 Sesthranna skrutka 15 36 Spodny kabel 1
M10 * 70
17 Skrutka so Sesthrannou 3 37 Trubica 2
hlavou M10 * 65
18 Skrutka M10 * 35 1
19 skrutka so Sesthrannou 2
hlavou M8 * 20
20 Podlozka @10 36







